PeweHue 3agay no
KUHEMATUKE rpadPUYEeCKUm
cnocobom



BrInosiHsgeM 3a1aHusl ¢ KApTOUYKU:

1. Kakasa us npuBeAeHHbLIX 3aBMCMMOCTEU OnNnUcbIBaeT

paBHO3amMeaneHHoe aABmxeHne? Kakas
paBHOYCKOpeHHoe aABuXeHue? Kakasa ns npuBeaeHHbIX
3aBUCUMOCTEUN ONUCbIBaeT CKOPOCTbL NpwU
HepaBHOMepHOM ABMXeHUU? Kakag npu paBHOMEpPHOM
aBUXXeHue?

a) v=3+2t; B) v=3;

O) x=4+2t; r) x=8+2t-4t>.

2. YpaBHeHUue ABMXEeHUSA Tena x=5t-2t>.
KakoBbl Ha4anbHasA CKOPOCTb U
yckopeHue Tena. locTpounTtb rpadonku
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JloMa BbI OyZI€TE€ BBINIOJIHATh 3aJIaHUS C KAPTOUKH:

1. Kakasa n3 npuBegeHHbIX 3aBUCUMOCTEWN
onucbiBaeT paBHOMepHoe aABuxeHne? Kakas
paBHO3amMeANeHHoOe ABUNXeHune?

a) x=4t>-2; B) x=8t;

0) x=3t%; r) v=4-t.

2. Touka ABMXXeTCcs BOONMb OCU X COrNacHO 3aKOHY
x=10t-t>. KakoBa Ha4YaribHasi CKOpPOCTb U
yckopeHue. [NocTtpoutb rpacdpumkm v (t), x(t),a(t).



